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ПОСТАНОВЛЕНИЕ

по делу об административном правонарушении

1 марта 2022 года                                     г. Казань, ул. Кулахметова, д.25/1

Мировой судья судебного участка №1 по Московскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Загидуллина А.А.,
с участием представителя юридического лица – ПАО «МТС» Акимовой А.В., представителя Управления Роскомнадзора по Республике Татарстан Хайруллина З.Р.,
рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ в отношении юридического лица – публичного акционерного общества «Мобильные Теле Системы» (далее – ПАО «МТС»), расположенного по адресу: «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»,
УСТАНОВИЛ:
ПАО «МТС» в установленный срок не представило документы подтверждающие исполнение предписаний органа, осуществляющего государственный надзор (контроль) в срок «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года. Действия Организации квалифицированы по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ. 

В суде представитель – ПАО «МТС» Акимова А.В. вину в совершении административного правонарушения ПАО «МТС» не признала, пояснила, что все меры по устранению нарушений предприняты, в связи с этим просила применить положение ст. 2.9 КоАП РФ и прекратить производство по делу в связи с малозначительностью правонарушения.        
Представитель Управления Роскомнадзора по Республике Татарстан Хайруллин З.Р., действующий на основании доверенности «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  года, считает вину юридического лица – ПАО «МТС» доказанной в полном объеме.

Заслушав доводы представителя ПАО «МТС» Акимовой А.В., представителя Управления Роскомнадзора по Республике Татарстан Хайруллина З.Р., исследовав материалы дела, суд приходит к следующему. 

Факт совершения административного правонарушения подтверждается:        

- протоколом «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  года, из которого следует, что ПАО «МТС» в установленный срок не представило документы подтверждающие исполнение предписаний органа, осуществляющего государственный надзор (контроль) в срок до «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года. Действия Организации квалифицированы по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (л.д.);

- объяснением представителя ПАО «МТС» Акимовой А.В., из которого следует, что ПАО «МТС» нарушения устранены и направлены в орган, осуществляющий государственный надзор (контроль) (л.д.);
- уведомлением о составлении протокола об административном правонарушении от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года (л.д.);

- извещением о получении уведомления (л.д.);

- актом проверки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  года (л.д.);
- предписаниями об устранений выявленных нарушений от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  года, согласно которым на ПАО «МТС» возложена обязанность устранения допущенного нарушения в срок не позднее «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, а именно письменно сообщить, с приложением подтверждающих документов в Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Татарстан (л.д.); 
- решением №1-нд от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года о проведении внеплановой документарной проверки (л.д.);

- актом проверки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года (л.д.).
Оснований не доверять материалам, имеющимся в деле, у суда не имеется.

В соответствии со ст. 2.10 КоАП РФ, юридические лица подлежат административной ответственности за совершение административных правонарушений в случаях, предусмотренных статьями раздела II настоящего Кодекса или законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях.
При таких обстоятельствах, суд усматривает в действиях ПАО «МТС» признаки состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ – невыполнение в установленный срок законного предписания органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), об устранении нарушений законодательства.

Ответственность по ч.1 ст. 19.5 КоАП РФ предусмотрена в виде наложения административного штрафа на юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей. 

Доводы представителя юридического лица Акимовой А.В., приведенные выше, суд принимает во внимание, однако не находит оснований для применения ст. 2.9 КоАП РФ и прекращения производства по делу в связи с малозначительностью правонарушения. 

В соответствии со ст. 2.9 КоАП РФ при малозначительности совершенного административного правонарушения судья, орган, должностное лицо, уполномоченные решить дело об административном правонарушении, могут освободить лицо, совершившее административное правонарушение, от административной ответственности и ограничиться устным замечанием. 

Согласно разъяснениям, данным в пункте 21 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24 марта 2005 года N 5 "О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях", если при рассмотрении дела будет установлена малозначительность совершенного административного правонарушения, судья на основании ст. 2.9 КоАП РФ вправе освободить виновное лицо от административной ответственности и ограничиться устным замечанием, о чем должно быть указано в постановлении о прекращении производства по делу. 

Малозначительным административным правонарушением является действие или бездействие, хотя формально и содержащее признаки состава административного правонарушения, но с учетом характера совершенного правонарушения и роли правонарушителя, размера вреда и тяжести наступивших последствий не представляющее существенного нарушения охраняемых общественных правоотношений. 

Как указано в Постановлении Конституционного Суда Российской Федерации от 14 февраля 2013 года N 4-П, возможность освобождения от административной ответственности при малозначительности административного правонарушения (ст. 2.9 КоАП РФ) допустима лишь в исключительных случаях, поскольку иное способствовало бы формированию атмосферы безнаказанности и было бы несовместимо с принципом неотвратимости ответственности правонарушителя. 

Состав правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ, является формальным и не предусматривает материально-правовых последствий содеянного, в связи с чем отсутствие негативных последствий совершенного правонарушения не свидетельствует об отсутствии существенной угрозы охраняемым общественным отношениям - обязательного признака при применении ст. 2.9 КоАП РФ.

При назначении наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, смягчающие административную ответственность, и обстоятельства, отягчающие административную ответственность.

Обстоятельств, смягчающих или отягчающих административную ответственность, судом  не  установлено.
Оценив изложенное в совокупности, в целях предупреждения совершения ПАО «МТС» новых правонарушений, мировой судья считает возможным назначить наказание, предусмотренное санкцией ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ в минимальном размере.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 4.2, 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья

П О С Т А  Н О В И Л:

Признать юридического лица - публичного акционерного общества «МТС» виновным в совершении  административного  правонарушения по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ и назначить административное наказание в виде штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) рублей.

Реквизиты для уплаты штрафа: получатель УФК по РТ «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»,   «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», назначение платежа – штраф по постановлению мирового судьи по делу  5/1-119/2022 от 01.03.2022. 
Разъяснить ПАО «МТС», что в соответствии со ст.32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен в полном размере не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случая, предусмотренного частью 1.1 или 1.3 настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.

Постановление может быть обжаловано лицами, указанными в ст.ст.25.1-25.5 КоАП РФ, или опротестовано прокурором в Московский районный суд г.Казани в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления через  мирового судью.

«СОГЛАСОВАНО»

   Мировой судья
                                                                                               Загидуллина А.А.
